Prvi kolokvijum iz Digitalne elektronike

IME I PREZIME     ______________________

Br.indeksa          ​​​​​​​​​​​​​​​___________

Datum                ___________

 1.  pitanje 5  poena

Pri korišćenju naponske logike, digitalna kola:

a) ostvaruju standardne naponske nivoe pomoću prekidača;

b) kontrolišu protok struje od ulaza prema izlazu pomoću prekidača;

c) rade kao strujni generatori.

 2.  pitanje 5  poena

Pri realizaciji savremenih digitalnih kola:

a) koristi se isključivo naponska logika;

b) koristi se isključivo strujna logika;

c) pretežno se koristi naponska logika.

 3.  pitanje 10  poena

U slučaju statičkog hazarda na izlazu digitalnog kola može da se pojavi sledeći niz logičkih vrednosti:

a) 01;

b) 010;

c)  0101.

 4.  pitanje 10  poena

Kod pravilno konstruisanih logičkih kola uvek važi:
a) 
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 5.  pitanje 15  poena
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Prenosna karakteristika prikazana na slici odgovara:
a) idealizovanom invertujućem kolu za sprezanje;

b) idealizovanom neinvertujućem kolu za sprezanje;

c) realnom kolu za sprezanje. 

 6.  pitanje 5  poena

Konvertor koda BCD/7 segmenata:

a) može da se koristi samo za prikazivanje decimalnih brojeva;

b) ako se tako napravi, može da služi i za prikazivanje heksadecimalnih brojeva;

c) može da se koristi za prikazivanje decimalnih brojeva i slova engleske abecede. 

 7.  pitanje 10  poena

Dvosmerna kola za sprezanje:

a) istovremeno prenose signale u dva smera;

b) naizmenično prenose signale u jednom ili drugom smeru;

c) prenose signale sa različitim predznacima. 

 8.  pitanje 10  poena

Nepotpuni dekoder ima:

a) n ulaza i manje od 2n izlaza;

b) manje od 2n  ulaza i n izlaza;

c) n ulaza i manje od 2n izlaza. 

 9.  pitanje 15  poena

Izlaz bafera sa tri stanja:

a) se može spojiti sa drugim običnim izlazom (sa dva stanja);

b) se ne može spojiti sa drugim običnim izlazom (sa dva stanja);

c) može se spojiti samo ako ga uvek držimo uključeno..  

 10.  pitanje 15  poena

Primenom multipleksora 8/1 može se ostvariti logička funkcija:

a) sa najviše tri promenljive;

b) sa najviše četiri promenljive;

c) sa najviše osam promenljivih.

 11.  pitanje 5  poena

Flip-flop-ovi reaguju na:

a) prekostruju;

b) logički nivo;

c) ivicu logičkog signala.
 12.  pitanje 5  poena

Sekvencijalne mreže:

a) sadrže samo memorijske elemente;

b) pored memorijskih elemenata sadrže i kombinacione blokove;

c) sadrže samo kombinacione blokove.

 13.  pitanje 10  poena

Dijagram prelaza sadrži:
a) manje informacija nego tabela prelaza;
b) istu informaciju kao tabela prelaza;

c) više informacija nego tabela prelaza.
 14.  pitanje 10  poena

Pri realizaciji automata po Mealy-jevoj i Moore-ovoj šemi:
a) broj upotrebljenih flip-flop-ova je uvek isti;
b) broj upotrebljenih flip-flop-ova može biti isti ali može i da se razlikuje;

c) broj upotrebljenih flip-flop-ova je uvek različit.
 15.  pitanje 15  poena

Za kodiranje stanja pri sintezi logičkog automata:
a) poznat je postupak koji dovodi do optimalnog rešenja;

b) ne postoji optimalno rešenje;

c) postoji optimalno rešenje ali postupak za iznalaženje tog rešenja nije jednoznačan.
 16.  pitanje 5  poena

Pri uzorkovanju (uzimanju odbiraka) A/D pretvarač zapamti:
a) trenutnu vrednost ulaznog signala;

b) srednju vrednost ulaznog signala;

c) efektivnu vrednost ulaznog signala.
 17.  pitanje 10  poena

A/D konvertor koji radi sa sukcesivnom aproksimacijom, koristi:
a) n perioda takta za obavljanje konverzije;

b) 2n perioda takta za obavljanje konverzije;

c) 2n perioda takta za obavljanje konverzije.

 18.  pitanje 10  poena

Mana D/A konvertora na bazi impulsno-širinske modulacije je:
a) mala rezolucija;

b) veliki broj primenjenih komponenti;

c) sporost.
 19.  pitanje 15  poena

Uloga prioritetnog kodera kod A/D pretvarača direktnog (flash) tipa je:
a) određivanje prioriteta među ulaznim signalima;

b) formiranje izlaznog koda;

c) određivanje prioriteta među ulaznim signalima i formiranje izlaznog koda.

 20.  pitanje 15  poena

Kolo za množenje:
a) se može ostvariti od samo kombinacionih komponenata;

b) se može ostvariti od samo sekvencijalnih komponenata;

c) zahteva i kombinaciona i sekvencijalna kola za realizaciju.
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